



Москва, 1 декабря. Десятую партию выиграл Ласкеръ.

Общество любителей художеств, избрав художником Полянова и Рина в почетные члены, уредждает новую премию их имени, за жанровыя картины.

Тифлисъ, 1 декабря. Кавказскій военно-окружной судъ, послѣ разбирательства дѣла Караваева и Аминова, обвиняемыхъ въ убійствѣ купца Генерова и въ рядѣ покушеній на убійство купцовъ Абовянина, Сиракянца и Аконопа, признавъ обоихъ подсудимыхъ виновными въ покушеніяхъ на убійство Аконопа и Сиракянца и приговорилъ ихъ осылать въ каторжныя работы: Караваева на 20 лѣтъ, и Аминова на 25; по обвиненію же въ убійствѣ купца Генерова и въ покушеніи на убійство Абовянина оба подсудимые, за недоказанностью, оправданы.

Берлинъ, 29 ноября (11 декабря). «Лопальшегеръ» передаетъ, что ниско поближшя къ «Салеръ» русскіхъ 113 человекъ; 112 изъ Саратова и Юсифъ Гембицкій изъ Варшавы.

Вѣна, 29 ноября (11 декабря). Вчера австро-венгерскій посолъ въ Петербургъ князь Лихтенштейнъ давалъ завтракъ въ честь великаго князя Кирилла Владиміровича.

Лондонъ, 29 ноября (11 декабря). По свидѣніямъ «Агентства Рейтера», Германія сообщила Китаю, что назначеніе Хунгъ-Тунгъ-Шіепа посланникомъ въ Берлинъ непріятно императору. Непосредственной причиною отклоненія сунтаго то, что до назначенія посланника, имя его не было сообщено императору. Говорятъ также, что Хунгъ считаетъ липокъ, не занимающихъ достаточно высокое положеніе.

Брюссель, 29 ноября (11 декабря). Бельгійскій посланникъ въ Вашингтонъ Лезаъ назначенъ посланникомъ въ Петербургъ.

Венеція, 29 ноября (11 декабря). Сербскій король выѣхалъ сегодня въ Вѣну.

Ризъ, 30 ноября (12 декабря). Телеграфируютъ, что слухи объ экспедиціи въ Бенаръ основаны на вымысле; правительство же думаетъ пускаться въ такого рода приключенія.

Софія, 30 ноября (12 декабря). Русскій дипломатическій агентъ Чарыковъ возвратился сюда.

Одновременно указъ о назначеніи временно-управляющаго военнымъ министерствомъ полковника Иванова военнымъ министромъ.

1 декабря состоится открытіе народнаго собранія.

Константинополь, 29 ноября (11 декабря). Появленіе вновь въ Капръ издаваемой Мурадъ младше-турецкой газеты «Мизанъ» вызвало въ

правительственныхъ кругахъ недовольствіе.

30 ноября (12 декабря). Анфимъ, чрезъ особаго посланнаго, былъ приглашенъ патриархомъ явиться въ фешаръ, но такъ какъ онъ не принялъ посланнаго, то патриархатъ повторилъ приглашеніе писменномъ, объявъ, что Анфимъ получитъ вакантный митрополитскій постъ, если откажется отъ своихъ стремленій въ пользу Румыніи; но отъѣта не последовало и во второму письму патриархатъ пригрозилъ Анфиму отлученіемъ.

Извѣстіе, что Порта уведомила патриархатъ о своемъ осужденіи румынскихъ стремленій, не вѣрно: Порта официально передала патриархату указаніе о выгудѣ румынскихъ делегатовъ, что доказываетъ, что она не осуждаетъ румынскихъ стремленій. Отношеніе Фенара къ вопросу сербскаго посла не измѣнилось. Говорятъ, что если сербское населеніе усюбской епархіи откажется давать содержаніе епископу Амвросію, — патриархатъ дастъ ему субсидію.

Баронъ Калиде былъ принятъ султаномъ въ аудиенціи, длившейся полтора часа. Указавъ на приводимыя въ исполненіе реформы въ Малой Азіи, роторыя будутъ распространены всюду въ всю имперію, суданъ, ссылаясь на пропаганду, производимую эмигрантами въ Болгарію армянами, выразилъ опасеніе издать армяноста, такъ какъ большинство его подданныхъ желаютъ, чтобы виновники армянскихъ изгнѣній понесли должное наказаніе. На это австро-венгерскій посолъ возрадилъ, что армянскія была бы дурными средствомъ затормозить движеніе, возстановить добрыя и побудить эмигрантовъ вернуться на родину. Султанъ принялъ во вниманіе доводы барона Калиде, объявилъ созвать совѣтъ министровъ и созоветъ барону результатъ совѣщанія.

По Сибири.

Оригинальный способъ торговли. Давъ села Никольскаго, Приморской обл., въ газету «Владив.» пишутъ: «Имя иностранная фирма въ нашемъ селѣ выдумала оригинальный способъ поддерживать «своихъ». Такъ какъ у этой фирмы имѣется достаточный запасъ муки кручатыя и дабы поддержать «своего» (пекаря) она старается муку всевозможными способами, для другихъ пекарей задерживать. Открылась новая русская пекарня и поставлено дѣло сразу на хорошую ногу. Бѣздѣйствіе хорошаго сбыта наша возможность, не смотря на всеобщую дороговизну, продавать хлѣбъ бывающій 6 ф. въбу по 20 коп. штука. По тутъ и «стоитъ машина»; мука, хотя и всегда покупается этой пекарней за низкія цѣны».

Изъ сезонныхъ мотивовъ.

Все у насъ — умножилось, все теперь расцвѣтъ, За прогрессомъ «здорово» горюхъ нашъ идетъ... Посмотри, что дѣбета: раньше въ фонаряхъ Липъ огарки салныя свѣтятся вѣтвями, А теперь заморскіе свѣточы горятъ, Тьмою электрической улицы дарятъ... Томскіа трамвая дума осушаетъ И теперь не жидеть, — конь въ нихъ утопаеть. А членовредительство? нѣтъ на ней тройки! И не на войничкѣ, и не на попойкѣ, Нѣтъ, махня чужуной эдакъ вереть, За дѣвяти И всѣ твои кости будутъ не при мѣстѣ... Жуликовъ, мазуриковъ что поразолосилъ! Шайки, шайки дѣвля сипать удалоси! Что ивѣннй краденыхъ найдено у нихъ... Только слухъ о подвигахъ жуликовъ не стихи! Мы не трусимъ жуликовъ, чортъ ихъ побери! Мы кутимъ по прежнему ноци до зари... Въ циркѣ у Воронскаго смотримъ серпантинъ, Да и у Панкратова жалемъ скотинъ; Звонкою монетою платимъ дань искусству, Тянемъ ребятишекъ къ равнему безпутству...

Здѣсь для сливокъ Томска, Петербурга, Вѣны И филяръ газетный дѣлаетъ колѣна... Посмотри, какъ ножкой манитъ балерина, Какъ атлетъ ломаетъ ребра гражданина... Это-ли не диво, это-ли не любо! Это лучше виста, позабавивъ клубъ! \* \* \* Все у насъ умножилось, все теперь расцвѣтъ, Шангажестъ съ шарманкою сѣбло въ путь идетъ. Коль купинчій Тату вздумается съ жару Про богатство-силу дѣла почуютъ міру, Чтoby бѣднѣкъ смутился, гузлъ почуже спину, — «Подъ ко мѣб, шарманчикъ, на тебѣ полтинъ», — Заграчичъ Титъ Титычъ и пилить шарманка, Смазаны колеса... Музика — шарманка: Чѣмъ скабрѣзній пѣня, чѣмъ слова пошлѣе, Тѣмъ вокругъ шарманки и толпа плотце... — «Пой, гуди, шарманка! ми тебѣ унаемъ, Сдѣлаемъ складчину, новый валъ закажемъ... — «Пой, модаль имѣетъ наме заведеное Замыяй къ намъ въ лавку всѣхъ безъ исключенья...», Хотъ продукты стары, хотъ товари гнилы; Пой, что все прекрасно, дошено и мило...

денги, даже съ платою впередъ, во время ея фирма не доставляетъ, а «своему» пекарю мука доставляется по время и, конечно, съ прличной скидкой. Были случаи, что даже въ продажѣ отказывали, ссылаясь на то, что муки нѣтъ, хотя ее болѣе чѣмъ достаточно въ складѣ. Но за то своему аавлаку, можетъ быть изъ Гамбурга, доставляетъ всегда и безъ отказа. Подобные поступки можетъ и позволительно кому-либо терпѣть молчаливо, но отнюдь не фирмѣ. Не даромъ раздаются голоса, что нѣтъ одабляя, и предпримчивость, разъ начато дѣло не ивѣжеть, — тормузаетъ.

Цѣны на дрова въ Владивостокѣ, по словамъ «Д. В.», достали 12 р. за однополновую сажень. Сообщая это извѣстіе, газета замѣчаетъ, что уже одно это обстоятельство пагубнѣе и теперь «холодъ» на обывателя, не смотря на теплые дни, а въярвкъ наступающей зимы наводитъ на него ужасъ...

Молочныя фермы и маслобойни въ Читѣ. Въ Читѣ, по примѣру Бадмаева въ К., открыта молочная ферма и маслобойня, съ производствомъ продукта при помощи маслобойки «Лефельдъ и К.» весьма дешевой, всего 25 руб., но очень удобной и практичной — въ 1 1/4 часа она приготавливаетъ масцо прямо изъ молока (не изъ сметаны). Владивѣецъ маслобойки въ основу организаціи молочной фермы намѣренъ положить общинное начало.

(Прим. Вд.). Замѣчательный пѣшеходъ. По газетнымъ свѣдѣніямъ, изъ Владивостока въ Петербургъ пришелъ пѣшкомъ крестьянинъ Мироновъ. По мѣшочкамъ здѣсь свѣдѣніямъ, Мироновъ и первый свой путь изъ Россіи по Владивостокъ совершилъ такимъ же образомъ. Здѣсь онъ поступалъ слесаремъ въ желѣзнодорожныя мастерскія. Получая рубль полтора въ день, онъ сколотилъ себѣ немного денежковъ и отравился назадъ. Приключенія Миронова, по его рассказамъ, познн интересны. Идучи по Сибири, онъ не разъ встрѣчался съ бродягами, но дѣло обходилось мирно, ибо онъ отдавалъ безъ споровъ всю провизію, какая только была при немъ. Самъ онъ шель всегда въ отрублѣхъ.

Посѣщеніе Сибири министерствомъ юстиціи. «Сиб. Л.» сообщаютъ изъ достоверныхъ источниковъ, что въ томъ будущаго года, въ открытію новыхъ судебныхъ учреждений, Сибирь предполагаетъ посѣтить министр юстиціи.

Городская хроника.

Высочайшая благодарность. Его Императорскаго Высочества Государя Наслѣдника Цесаревича на принесеніе поздравленія по случаю тезоименства Его Им-

ператорскаго Высочества соизволивъ отвѣтить г. начальнику губерніи телеграммой слѣдующаго содержанія: «Влагодарю васъ и Томское городское общество, городского голову и представителей всѣхъ учреждений города Томска за выраженные върноподданническія чувства и принесеніе поздравленія».

Благодарность городской думѣ. Председатель Высочайше учрежденнаго строительнаго комитета по повеленію зданій технологическаго института въ Томскѣ В. М. Флоринскій уведомилъ городское управленіе, что комитетъ въ одномъ изъ своихъ послѣднихъ засѣданій постановилъ: за съдѣланное городомъ пожертвованіе 31 куб. саж. бутоваго камня ко дню закладкы института и о предоставленіи въ распоряженіе комитета городскихъ карьеровъ для бесплатной разработки бута — благодарить думу, какъ и вообще за содѣйствіе къ устройству названнаго учебнаго заведения.

Благодѣтельный проектъ для малолѣтнихъ преступниковъ. Въ виду устройства въ Томскѣ колоніи для малолѣтнихъ преступниковъ и возбужденнаго вопроса о томъ: откуда наберется капиталъ на устройство преступниковъ для колоніи, свѣдемъ не лишнимъ ознакомить читателей съ проектомъ ивѣнннхъ наказаній для малолѣтнихъ преступниковъ, внесеннымъ въ государственныя содѣй министровъ юстиціи, по которому уголовныя наказанія для малолѣтнихъ преступниковъ отъ десятилѣтнаго до четырнадцатилѣтнаго возраста измѣняются слѣдующимъ образомъ: за преступленія, влекущія каторгу и ссылку на поселеніе, назначаются заключеніе въ монастырь или отдѣленіе отъ взрослыхъ тюрьмы срокомъ отъ двухъ до пяти лѣтъ; за преступленія, влекущія ссылку на житье и ивѣнннхъ обоченныхъ правъ, — заключеніе въ монастырь или отдѣленіе отъ взрослыхъ тюрьмы отъ одного до восьми мѣсяцевъ; по отношенію къ остальнымъ преступленіямъ — отлучка на домашнее ивѣнннхъ родителей, родственникамъ и постороннимъ лицамъ.

Такимъ образомъ, благодаря гуманному проекту, вмѣсто распадающейся тюрьмы малолѣтніе преступники до 14 лѣтъ попадаютъ въ колонію и континентъ воспитанниковъ обезпеченъ.

Въ наменномъ ряду. Торговцы въ каменныхъ лавкахъ на базарѣ рассказываютъ, что имъ почти ежедневно приходится ловить мелкихъ воронъ на мѣстѣ преступленія — въ помѣщеніи торговли. Подално, въ лавку съ мануфактурными товарами входятъ субъекты, быстро измалюнается намъ прилавкомъ и, требуя показатъ ему какую то матерію съ заморской кавчикой, моментально разрываетъ и надѣваетъ на руки темныя перчатки, не убирая съ прилавка на мѣсто. Приказчикъ замѣтитъ это, но не поспѣетъ ивѣнннхъ, и расхаживаетъ перекъ жуликомъ заморскую мануфактуру. Остальнаго, присутствующаго въ лавкѣ, сдержанно сивуютъ. Понимая все торговцы, просятъ цѣну уменьшить, но приказчикъ, которому хо-

чется скорѣе развязаться покупателемъ, не уступаетъ.

— Прибавьте, господа, не скунитесь, говорите приказчикъ. Вѣдь-то хорошаго, но субъекты слышатъ сѣбѣ и, должно быть, понявъ, въ чемъ дѣло: перчаткы сивать и хотеть положить ихъ на прилавкъ.

— Позвольте-съ, говорять хоронъ приказчикъ: а гдѣ въ эти перчаткы вавал?

— Гдѣ вавалъ, тамъ и положилъ-съ, вавохино отвѣчаетъ субъекты, но эта надочивость не спасаетъ его отъ ивѣнннхъ физической морали...

А вотъ и еще случаи: другой субъекты въ тотъ же день, но въ другой лавкѣ попадается кражей пивова. Субъекты проучили, въ лавку за сивѣемъ приходитъ пять лавчанинъ. Только одна изъ нихъ («на ивѣнннхъ») съ приказчикомъ, остальныя такъ и шпырять по лавкѣ. Подозрѣніемъ лавкѣ любезно выпроводили изъ лавка.

Обо всѣхъ этихъ маслѣвнхъ злобахъ дѣя торговца каменныхъ лавокъ не знающаго полиціеискія власти, побнохаютъ, что эти проступки можно рабаритъ и спомъ судомъ — съ помощью собственной музыкальной системы.

Порядки на элентрической станціи.

1 декабря, воскресенье. Завъ и другія комиты «Варонскійя гостиницы» поныя публикой. Въ биллардній играть, въ залъ кушать, въ кабинетѣхъ кушать и выпивать. Вечерніе сумерки быстро ступались, было около 1/2 четвертаго часа дня. Публика огуляла въ потемкахъ. Хозяинъ ресторана энергично ивѣнннхъ въ телефонъ. Молчаніе. Публика, волнуясь, требуетъ огня. «Сейчасъ!» успокаиваетъ хозяинъ и снова звонитъ. Наконецъ, по прошествіи добраго полчасца, съ элентрической станціи отбываютъ: «мастера вѣтъ... Публика и хозяинъ ресторана чувствуютъ скорѣе непріятно: лавкѣ вѣтъ, асѣннхъ горять очень слабо. Игра на биллардѣ останавливается. Телефонъ звонитъ снова и хозяинъ ресторана получаетъ разъясненіе о темнотѣ: «сегодня воскресенье, ивѣнннхъ, магазинъ не торгуютъ. Поэтому освѣщаемъ подлѣе... Только тогда освѣтятся элентрическія лампы, когда уже сосвѣтъ ничего не было видно ни въ комитѣ, ни на улицѣ». Въ дополненіе къ этимъ порядкамъ — не лишнимъ будетъ доавать, что въ субботу вѣсь 12 часовъ ночи, на улицахъ изъ элентрическаго, ни вероснованаго освѣщенія не было, а ночи была темная и бурная.

Въ драматическомъ театрѣ. Сегодня состоится бенефисъ сифура г. Петрова, который станетъ переводчикомъ съ французскаго ивѣнннхъ драму «Нюль» вавѣнннхъ ваволенъ. «Не знаа броду, не сифуся въ ваву». Среди тружениковъ сцены хороній сифура занимаетъ дадею не послѣднее мѣсто и ваволенъ заслуживаетъ, того чтобы публика отнеслась къ его празднику сочувственно.

Наши бани. Намъ много разъ приходилось слышать жалобы посѣтителей банъ на крайнюю непереносимость содержательныхъ ихъ въ наблюдѣніи за чистотою и порядкомъ.

станицу, и рѣшилъ схватиться съ ними. «Пароходъ оставая ходъ, пассажиры высыпали на палубу.

Всѣдѣвшись на берегъ, люди вошли въ паланду, нашла въ ней оружіе, боевыя припасы и провизію, Китайцевъ стали вавать и представляли къ нимъ караулъ. Затѣмъ отрядъ двинулся въглубу берега. Трава была почти въ ростъ человека.

Внезапно раздался вавль. Подъсауалъ Савицкій тотчасъ же крикнулъ на пароходъ: «Хунхуа! Отходите дальше!» Китайцы сейчасъ же отлея барды въ безопасное отъ выстрѣловъ мѣсто, а самъ съ пароходомъ вернулся обратно...»

Подъсауалъ погнался за китайцами, но скоро вынужденъ былъ потребовать съ парохода «сигурсы».

Подполковникъ Валуевъ собралъ остальныхъ солдатъ, для которыхъ нашлось оружіе на пароходѣ, и вооруженными ружьями или револьверами, перенулъ пассажиру поручику 4-го В. С. лия бат. а часть новобранцевъ, вооружившихся топорами, крѣпками, дубинами и т. п. — подпоручику того же батальона.

Въ первомъ отрядѣ оказалось съ оружіемъ около 10 чел., въ числѣ ихъ и частіе добровольцы, а во второмъ около 25 чел. Первый отрядъ долженъ былъ двинуться цѣвою въ г. Савицкую, а второй отрядъ долженъ былъ сѣнннхъ караулъ у сивазннхъ хунхуовъ на паландахъ, который затѣмъ поступалъ въ первый отрядъ...»

\*\* Тамъ же. \*\*\* «Дальній Востокъ» № 83.

Все у насъ «досѣбуся», все пошло впередъ, Злостное банкротство города беретъ... Жизнь для всѣхъ привольна, развлеченій — тѣмъ И, какъ встарь, не снѣтся грушничкамъ тюрьма...

Снятся всѣмъ атлеты, ножки балеринъ, Подъ парманку плететь кто-то серпантинъ... — «Не смущайся! полно затѣлся фарисей: Что тебѣ за дѣло до моихъ затѣй? Такъ поетъ шарманка...

Время — благодать! Но все то, что дѣбета, мнѣ не передать! Федоръ Сибирякъ.

Майнъ-ридовщина на Усури.

(Письмо изъ Владивостока)

28 іюля шелъ по Усури пассажирскій пароходъ «Адмиралъ Чихачевъ», съ двумя барками, наполненными новобранцами. На пароходѣ была охотничья команда 10-го восточно-сибирскаго линейнаго батальона в казакъ, подъ командироу подъсауала Савицкаго. На пароходѣ же находился подполковникъ генеральнаго штаба Валуевъ.

Пароходы замѣтили нѣсколько таландъ \*) у китайскаго берега. Подъсауалъ Савицкій «заподозрѣлъ», что на берегу, у зоджы, скрываются партія хунхуовъ (китайскихъ разбойниковъ), разграбившихъ недавно нашу

Первый отрядъ не могъ догнать подъсауала, «ловившаго комитѣ» (попнннхъ терминологіи), и вернулся къ берегу.

«Пароходъ ждалъ вавозращенія г. Савицкаго до ночи, когда онъ, наконецъ, явился съ отрядомъ, то оказалось, что у него было 1 убитый и 1 раненый, оба изъ охотничьей команды. У хунхуовъ убито 6 человекъ. Отрядъ углублялся въглубу берега, до 40 верстъ, гора разбойниковъ по всѣмъ духъ, такъ что тѣ даже бросали съ себя обувь и плащъ».

По заявленію подъсауала, передъ нимъ было около 70 китайцевъ. Вся эта героническая маинъ — ридовскія эпопея наводитъ на ивѣнннхъ размышленія.

«Пароходъ былъ пассажирскій; на немъ были пассажиры, изъ которыхъ одна-и многіе готовы были безотлагательно «кровь проливать», подъ предводительствомъ храбраго подъсауала. Пассажирскій пароходъ могъ подвергнуться болѣе горькой участи при ивѣннхъ 40 — верстнаго преслѣдованія, предпринятаго храбрымъ подъсауаломъ въглубу китайской территоріи. Каково должны были чувствоватъ себя усурійскіе пассажиры, случайно попадающаго на усурійскіе пароходы съ храбрыми усурійскими подъсауалами, богатыми сосѣмъ не — подъсауалскому инициативу въ дѣлѣ вавѣннхъ китайцевъ, «заподозрѣваемыхъ» ими въ разбойничествѣ?

Н. Любичъ.

\*) Китайскія лодки.



НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧЪ СОИЧЪ,

вышедший в отставку капитанъ томскаго гарнизонаго суда, статский советникъ, аринируетъ на себя веденіе уголовныхъ и гражданскихъ дѣлъ. Т. Томскъ, Вознесенская ул., собственныя комнаты № 61-й.

Нужна кухарка

Духовская улица, докъ Черемисинова, ниж. Бобенскому. 2-4

ПРОДАЕТСЯ ПАРТІЯ

шубъ и гусей. Горьковскій пер., постоялый дворъ Варюшина, спр. Чеусова. 2-5

ПРОДАЕТСЯ

СОДЕЯНАЯ РЫБА разныхъ сортовъ, мука и овесъ. Русаковскій переулокъ, контора Плотникова. 10-10

Вставленіе, пломбированіе, леченіе зубовъ въ зубоболѣбномъ кабинетѣ

МОРАЛЕВА.

Пріемъ ежедневно отъ 9 ч. до 4 ч.; по Воскресеньямъ отъ 9 ч. до 12 ч. Магистратская, докъ Пипова, рядомъ съ Колодезнымъ. 1-20

Даю уроки на ГИТАРЪ

по нотамъ. Сиренскъ въ музыкальномъ магазинѣ П. И. Макушина. 6-10

ЛОШАДИ,

приведенныя изъ Барнаульскаго округа, продаются парами и въ одиночку. Магистратская улица и уголъ Русаковскаго переулка, д. № 32, Зубакова. 5-10

Ищу мѣсто приказчика

спеціально по винному дѣлу, могу въ отъѣздѣ. Уголъ Никитинскій Солодковый, докъ № 24, сиренскъ Орловскаго. 1-5

ОТДАЮТСЯ

уаоны и бланкованыя комнаты. Большая Погорная ул., докъ Патрушева, № 43. 1-6

Отдается квартира

въ три комнаты съ отапливаемою кухней, Гверская, докъ № 56. 1-4

НУЖНА няня

Александровская ул., д. № 10, Патрикеевой. 1-2

Ищу мѣсто Кассирши

или прикащика. Духовская ул., д. Ватурина. 1-5

ОТДАЮТСЯ КОМНАТЫ

со столомъ, Кондратьевская ул., докъ № 19. 1-2

полученъ большой выборъ:

ПОСУДЫ

ФАРФОРЪ, ХРУСТАЛЬ, ФЛЯНСЪ, ЧАЙ кирпичный и байховый отъ 80 в. ф. ЛАВКА

М. Ф. ВЫГОЛОВА

Масляный рядъ на базарѣ.

Отдаются

комнаты со столомъ, Милоничья улица, д. № 68, Додо, въ нижнемъ этажѣ. 1-10

Нужна кухарка

въ небольшое семейство. Никитинская ул., угловой докъ № 24, сверху. 1-5

Почтамтская, докъ Некрасова.

МАГАЗИНЫ и МАСТЕРСКІЯ

Въ ТЮМЕНИ. Е. Я. ЛОУХОВА. Въ ОМСКЪ.

ТОРГОВЛЯ въ армякахъ Ирбитской и Нижегородской.

Открывается ОТДѢЛЕНЕ въ ТОМСКѢ, Почтамтская ул., д. Ваткина.

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ:

ИКОНЫ, КЮТЫ, ОВОИ, БАГЕТЫ, КЛЕЕНКА, КАРТИНЫ, КНИГИ, МАТРАЦЫ, КРОВАТИ, УМЫВАЛЬНИКИ, всевозможныя ЗЕРКАЛА, ТУАЛЕТЫ и зеркалакия стекла.

Вѣнская — фабр. бр. Тонетъ, Коппъ, Нойдльскъ и Американская; куколки, шпиферы, гардеробы; шкафы, этажерки, буфеты; столы: обивочные, предиканские, лабиринте и письменные.

МЕБЕЛЬ

Работанное въ собственной мастерской продается и сдается съ РУЧАТЕЛЬСТВОМЪ. ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ: на всевозможную МЕБЕЛЬ и ОБСТАНОВКУ, отъ казенныхъ и частныхъ конторъ по условіямъ и контрактамъ, на все безъ исключенія сорта ЗЕРКАЛА, зеркалакия и оконнаго стекла, и написаніе всевозможныхъ иконъ, ризъ и иконовъ въ нимъ и отъѣзду картинъ и портретовъ въ багетныя рамы.

Желаю снять въ аренду на продолжительный срокъ или купить для мебельной фабрики въ Томскѣ большой загородный докъ съ дворомъ и службами на берегу. Е. Лоуховъ.

1892. Большая ежедневная политическая и литературная газета 1897.

СЫНЪ ОТЕЧЕСТВА

годъ издавалъ 85-4. Печатается ежедневно въ двухъ изданіяхъ. годъ изданія 85-4. ПЕРВОЕ изданіе выходитъ ЕЖЕДНЕВНО ЛИСТАМИ БОЛЬШОГО ФОРМАТА СЪ ЕЖЕВѢДЬНЫМИ ИЛЛЮСТРИРОВАННЫМИ ПРИЛОЖЕНІЯМИ.

Въ ежедневныхъ номерахъ газеты сообщаются о всѣхъ выдающихся событіяхъ, а также всѣ важныя новости для столичной, внутренней и иностранной жизни, по свидѣніямъ спеціальныхъ корреспондентовъ газеты и телеграммъ, ОДНОВРЕМЕННО СЪ ДРУГИМИ ДОРОГИМИ ИЗДАНІЯМИ, а потому газета «Сынъ Отечества» въ первомъ (большомъ) изданіи

ВПОЛНѢ ЗДѢИЯЕТЪ ДОРОГОЕ ЕЖЕДНЕВНОЕ ИЗДАНІЕ.

Кромѣ ежедневныхъ номеровъ газеты, годовые подписчики получаютъ: 1) ВЪ ЧИСЛѢ ВОСКРЕСЕНЬИХЪ ПРИЛОЖЕНІЯ: печатаннаго на вѣсконой глянцовой бумагѣ, въ видѣ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАГО ИЛЛЮСТРИРОВАННАГО ЖУРНАЛА, гдѣ помѣщаются романы, повѣсти, рассказы, статистики и болѣе 300 художественныхъ рисунковъ. 2) ДВѢНАДЦАТЬ ВЪЗГРѢВЪ «ПОДЪ И РУКОДѢІЯ», замѣчающаго «МОДНЫЙ ЖУРНАЛЪ». 3) СТѢННОЕ НАКЛЕДКА разсматриваетъ, какъ правило, въ первомъ номерѣ газеты.

Въ числѣ 52-хъ безплатныхъ приложеній, всѣ годовые подписчики получаютъ «Сынъ Отечества» (первое изданіе), въ 1897 г., получаютъ большой томъ избранныхъ литературныхъ произведеній известнаго писателя А. МИХАЙЛОВА — «ГРѢХИ ПРОШЛАГО». Большой романъ, не вошедшій въ «Полное собраніе сочиненій».

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА на первое изданіе (съ доставкой): На годъ 8 р. — На полгода 4 р. — На три мѣсяца 2 р. — На одинъ мѣс. 1 р. Разрѣшена вывозъ допускается, но по соглашенію съ Главнымъ Конторомъ.

ВТОРОЕ ИЗДАНІЕ ГАЗЕТЫ „СЫНЪ ОТЕЧЕСТВА“

Въ номерахъ газеты сообщаются всѣ выдающіяся новости, а также приговоры, административныя, военныя и извѣстія о земледѣльчествѣ и телеграммы. ОДНОВРЕМЕННО СЪ ВСѢМИ ДРУГИМИ ДОРОГИМИ ИЗДАНІЯМИ. Каждый еженедельный номеръ въ 1897 году будетъ выходить въ размѣрѣ отъ 12 до 16 страницъ, печатаннаго на вѣсконой глянцовой бумагѣ, въ художественно иллюстрированномъ форматѣ, гдѣ помѣщаются романы, повѣсти, рассказы, статистики и болѣе 300 художественныхъ рисунковъ (русскихъ и иностранныхъ), а также иллюстраціи торжествъ и событий, сосредоточенныхъ на себѣ, въ издѣланный моментъ, особое вниманіе русскаго общества.

Подписная цѣна на ВТОРОЕ изданіе (съ доставкой по Россіи): На годъ 4 рубля. На полгода 2 рубля. На три мѣсяца 1 рубль.

Годовые подписчики газеты «СЫНЪ ОТЕЧЕСТВА», желающіе приобрести новое художественное изданіе — «СЫНЪ ОТЕЧЕСТВА» (первое изданіе), въ 1897 году, получаютъ большой томъ избранныхъ литературныхъ произведеній известнаго писателя А. МИХАЙЛОВА — «ГРѢХИ ПРОШЛАГО». Большой романъ, не вошедшій въ «Полное собраніе сочиненій».

КАНАТО-ПРЯДИЛЬНЫЙ и МАСЛОВОЙНЫЙ ЗАВОДЪ

Бр. АСТАФЬЕВЫХЪ и К° въ Барнаулѣ.

КАНАТЫ и СНАСТИ смольныя и бѣльные всѣхъ размѣровъ, ВЕРЕВКА таловая, поволая, супонная, биченка и мотозы. ВЕРЕВЧНЫЕ КОВРЫ и тропинки МАТЫ МАСЛО конопляное, дымное, подсолнечное и проч. ОЛЕНА для маляра, типо-литографен, работъ

Складъ ТЕХНИКО-ПРОМЫШЛЕННАГО БЮРО въ Томскѣ. Почтамтская улица, докъ Карякова.

Продается ИЗБОИНА (жмыхъ) по 15 коп. пудъ Магистратская улица, № 37. Февр. 1-10

Повозка и корова продаются: уголъ Благовѣщенскаго и Уржатаго переулковъ, докъ № 13-й. 1-5

Отдается квартира въ 7 комнатъ, запово отапливаемая со службами, по Магистратской ул., № 37, Февр. 2-10

Имеется ПЛЕМЯННОЙ ВЪСЪ, голландскій породы. Желающіе могутъ воспользоваться. Магистратская улица, докъ № 13, Сиренскъ кучера Сидора. 2-4

ВЪ АПТЕКАРСКОМЪ МАГАЗИНѢ

А. Р. ЩЕПКИНА и Д. М. СКОВороДОВА

только что получены: Мыло „ЮМЪ-ЮМЪ“, столовыя клеенки, КУХНИ „ЭКСЦЕЛЬСЮРЪ“ керосиновыя | УДИЛА гуттаперчевыя | ЖИДКОСТЬ и порошокъ „АРАГАЦЪ“ и бензиновыя. | конскія. | отъ клоповъ, таракановъ и проч.

Настоящее ДЕРЕВЯННОЕ МАСЛО ГАЛЛИПОЛЬСКОЕ.

При этомъ номерѣ г.г. подписчикамъ рассылаются объявленія „товарищества Россійско-Американской резиновой мануфактуры“.

Довольно популярно 2 декабря 1896 года. Паровая типо-литографія Ц. и М. Кукучеръ.

Железя сократить свой конный заводъ, буду продавать

ПО УМѢРЕННОЙ ЦѢНѢ

двадцать пять матокъ всѣхъ возрастовъ изъ которыхъ 15 жеребыхъ, отъ хорошихъ производителей.

ПРОДАЖА НАЧНЕТСЯ СЪ 10 ДЕКАБРЯ СЕГО ГОДА.

Выводка будетъ происходить ежедневно отъ 11-ти часовъ дня. Танке продаю рысистыхъ лошадей всѣхъ возрастовъ. Заводъ находится близъ города Томска.

Заводовладѣлецъ ИЛЪЯ ФУКСМАНЪ.

МЕБЕЛЬНЫЙ и ЗЕРКАЛЬНЫЙ МАГАЗИНЪ

А. Н. ИВАНОВА

въ Томскѣ, по Почтамтской улицѣ, въ домѣ В. И. Королева

имѣетъ честь довести до свѣдѣній почтеннѣйшей публики г. Томска, а также и гг. иногороднихъ покупателей, что во вновь открытомъ мною магазинѣ получена изъ Россіи въ большомъ и разнообразномъ выборѣ мебель всякаго рода и фасона. Мебель вѣнская фабр. Коппъ, мягкая мебель гостиная и буларная. Зеркала, туалеты, мраморныя умывальники, гардеробы, буфеты, комоды, этажерки, шкафы, столы письменныя и другіе. Фанеры, бѣгеть и проч.

КАНАТО-ПРЯДИЛЬНЫЙ ЗАВОДЪ

М. И. МАКСИМОВА въ Томскѣ

выдѣляетъ: разнаго рода смольныя и бѣлыя КАНАТЫ и СНАСТИ, веревки, биченки, леготы, мотозы, шпатаги, конопоты для судовъ и лодокъ; имѣется въ продажѣ конопля и пакля. ЗАКАЗЫ ПРИНИМАЮТСЯ: въ Томскѣ, Валгуевскій корпусъ, №№ 10, 11 и 12.

Торговля И. Д. СЫЧЕВА

въ Томскѣ, въ корпусахъ: Валгуевскомъ и Фроловскомъ.

Имѣется въ продажѣ большія партии кожъ: шкурныя отъ 2½ до 4 вѣрш. ширины, обивочной литейной, Камгарской (бѣлой и разноцвѣтной), Томской и постронной. Большой выборъ тапечной армячки и покровы для столовъ, бѣлыя и красныя, а также принаклеты и валяны на шнѣ. Аляски 2-й и 3-й сорта. Вугарскія стѣнныя фартуки: вѣсковы, урюжскіе, коричныя, вѣсковыя, урюжское зерно, греческіе орѣхи, рисъ и проч. Шерсть верблюжья, Варянина разныхъ сортовъ. Всѣ требованія г.г. иногороднихъ покупателей исполняются немедленно.

ВЪ ЛАВКѢ

Гавриіла Семеновича Баукина

ПОСУДА ПОЛУЧЕНА ВЪ БОЛЬШОМЪ ВЫБОРѢ:

Фарфоровая, фаянсовая-фабрики КУЗНИЦОВА, хрусталь МАЛЫЦЕВА, лампы и лампы стекла, желѣзная эмалированная посуда изъ Варянина. ЦѢНЫ умѣренныя на всѣ товары, гуртовымъ покупателямъ особая уступка. ТОРГОВЛЯ ПРИБЫВАЕТСЯ на базарной площади, противъ магазина Второва.

ПИВОВАРЕННЫЙ ЗАВОДЪ

„КОНКУРЕНТЪ“

Имѣю честь довести до всеобщаго свѣдѣнія г. потребителей пива г. Томска и окрестностей, что вновь открытъ К. С. Муковозовымъ «Пивоваренный заводъ», находящійся въ вѣд. Стѣнной части, на Милоничьей улицѣ, д. № 77, съ перваго числа декабря мѣсяца выпускаетъ въ продажу ПИВО: Богемское, Мюнхенское, Кулинбаское черное и Гамбургск. А также имѣется въ продажѣ клеювенный квасъ моего завода. Личу себя надеждою, что г.г. потребители пива и клеювеннаго кваса не оставятъ мое извѣщеніе своимъ вниманіемъ и оценятъ достоинство и качество вышесказанныхъ сортовъ пива и кваса: пѣны на пиво укрѣпленныя.

СОРТА ПИВА: цѣна за ведро Богемское 1 р. 40, к. Мюнхенское 1 р. 60, к. Кулинбаское черное 2 р. Клеювенный квасъ 1 р. 20 и Гамбургск. 2 руб.

Довѣренный и пивоваръ Б. Курляндъ.

ЦВѢТОЧЫЙ О-ДЕ-КОЛОНЪ

самѣяетъ ДУХИ, ТУАЛЕТНУЮ ВОДУ, КУРЕНІЕ и ОБЫКНОВЕННЫИ О-ДЕ-КОЛОНЪ.

ИЗОВРѢТЕНІЕ

Высочайше утверждено Товариществомъ БРОКАРЪ и К°.

Телефонъ № 129.

